



Göteborg 11 oktober 2018

## Kallelse Säveåns vattenråd

Enligt tidigare överenskommelse träffas Säveåns vattenråd **torsdagen den 18 oktober 2018 kl 13:00** på GR, Anders Personsgatan 8 i Göteborg.

Rum 404 på 4:e våningen bokad, säg till i receptionen så kommer Monica ner och hämtar er.

### Förslag till dagordning

Presentationsrunda

1. Föregående mötes anteckningar (Handling bifogas)
2. Godkännande av dagordningen
3. Val av ordförande och sekreterare för mötet
4. Meddelanden
5. Diskussion om informations- och samverkansmötet om översvämningshantering och dammsäkerhet längs med Säveån på Länsstyrelsen den 17 oktober.
6. Lägesrapport ang beslut om sammanslagning med Anten-Mjörnkommittén inkl extra finansiering från kommunerna
7. Hur går det för Skyltprojektet? – Måste snart vara klart!
8. Hur går det med Hillefors? (stående punkt)
9. Ev. uppdatering av hemsida? (stående punkt)
10. Övriga frågor
11. Nästa möte

**Om du inte har möjlighet att vara med så är det bra om du meddelar detta till Monica.**

Med vänliga hälsningar

  
/Monica Dahlberg, sekr.

---

SÄVEÅNS VATTENRÅD

c/o Göteborgsregionens kommunalförbund  
Besök Anders Personsgatan 8 | Post Box 5073, 402 22 Göteborg  
Tel 031-335 50 00 | Fax 031-335 51 17  
[www.vattenorganisationer.se/savean/](http://www.vattenorganisationer.se/savean/)